
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Oprava 
revizních lávek

Kam vyrazit 
za kulturou 

20. 3. 2026 – číslo 6/2026

Stavba nové lávky pro pěší a cyklisty přes Labe míří do finále. V polovině března lávka prošla statickými a dynamickými zátěžovými zkouškami, 

které ověřují pevnost a chování konstrukce při zatížení. Současně pokračují práce na napojení lávky na okolní infrastrukturu. Hotovo by mělo 

být do konce dubna a město tak získá novou bezpečnou spojnici pro pěší i cyklisty mezi oběma břehy Labe. Více informací na straně 3.

zpravodajství

Zátěžové testy lávky pro pěší a cyklisty 

Bikesharing 
v Děčíně 
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

dnešní sloupek věnuji mému nejmilej-
šímu zimnímu sportu – hokeji. Dovolím 
si poblahopřát k  dobrým výsledkům 
v sezóně jak A-mužstvu, tak i chlapcům 
a děvčatům v družstvech mladších ka-
tegorií. Hokej jsem sám hrával a  s  dě-
čínským hokejem je spjato sportování 
mého syna a hokej s radostí hrají i oba 
moji vnuci. 
Chci poděkovat všem, kteří se stara-
jí o  to, aby děčínský hokej dosahoval 
dobrých výsledků, bavil diváky, aby do 
svých řad přitahoval mládež a  vycho-
vával z dětí hokejisty, sportovce, slušné 
lidi. Trenéři mládež vedou k  odpověd-
nosti jednoho vůči druhému a ke kolek-
tivu, k  férovému dodržování pravidel, 
k  sebekázni. Velký dík patří i  rodinám 
hokejistů, které tvoří zázemí dětem 
a blízkým. 
Podmínky pro hokej vytváří i  město. 
Velmi mě proto mrzí, když čtu jeden 
rozhovor za druhým od činovníků ho-
keje, kde nešetří kritikou, že „úspěchy 
dosahují městu navzdory“, že „město 
šetří na hokejové mládeži“ a podobně. 
Tato kampaň pak je prokládána rádoby 
dramatickými rozdíly ve financování 
mezi jednotlivými „hokejovými“ městy. 
Podívejme se na to ale trochu jinak. 
Město vlastní zimní stadion, platí veške-
rou energii, významnější opravy, revize. 
Pořizuje majetek, který je třeba k fungo-
vání provozu. Hokejisté stadion provo-
zují, dostávají na to od města jedenáct 
a  čtvrt milionu za rok, mimo jiné mají 
tímto od města pokryty všechny mzdy 
pracovníků včetně odvodů.
K tomu na letošní rok dostal ligový tým 
dotaci 1,55 milionu, na mládežnický 
hokej pak 1,15 milionu. Když k  tomu 
připočteme investice za posledních 
cca 5 let – připomenu výměnu střechy, 
chladící technologie, novou elektrickou 
rolbu, tabuli časomíry, předtím rekon-
strukci šaten, dostáváme se k  mnoha 
desítkám milionů. Máme navíc další 
plány – je třeba vyměnit mantinely, do-
plnit výkonnou vzduchotechniku a jistě 
by přišla vhod další (třeba i nezastřeše-
ná) ledová plocha. To vše je ale o peně-
zích a dotačních příležitostech.
Rád se s představiteli hokeje budu kon-
struktivně bavit o potřebách spojených 
se zimním stadionem a  se sporty na 
něm provozovanými. Ale odmítám, že 
hokeji nepřejeme, že na něm šetříme 
nebo že nám na něm nezáleží. Není to 
pravda. 		

   		  Ing. Jiří Anděl, CSc.
	        	                      primátor
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Děčín podporuje cyklostezku podél Kozí dráhy 

Koordinátorem projektu je Ústecký kraj. Ten při-
praví studii, která prověří možné vedení trasy 
i varianty financování. Obce podél trati o projekt 
projevily jednoznačný zájem. 
Na plánovanou trasu – Kozí stezku – by se kromě 
Děčína měla napojit také Telnice, Krupka, Tepli-
ce, Ústí a rekreační oblast jezera Barbora. Ambi-
ciózní záměr má navázat na stávající cyklotrasy 
a posílit turistiku. 
V našem městě není možné vést Kozí stezku po-
dél železniční trati. 
„Prostor je zde omezený a technicky nevyhovu-
jící, což vyžaduje hledání alternativního řešení. 
Zvažujeme dvě různé varianty, kudy by mohla 

Kozí stezka vést,“ říká náměstek primátora pro 
rozvoj města a IT Ondřej Smíšek (Náš Děčín).
Děčínský úsek bude jedním z  klíčových bodů 
připravované studie, která má určit nejvhodněj-
ší trasování tak, aby byla zachována bezpečnost 
i  návaznost na další cyklostezky. V  Děčíně by 
měla nová trasa navázat například na trailové 
stezky na Klobouku.
V minulosti se uvažovalo o tom, že by cyklostez-
ka vedla přímo po tělese železniční Kozí dráhy. 
Tato varianta padla. Pro Děčín by přitom byla vý-
hodná – v  případě dopravních komplikací mezi 
centrem města a Bynovem by ji mohly využívat 
záchranáři. 			              (red)

Sdílená kola přinesou obyvatelům tři hlavní be-
nefity – rychlost při pohybu v městském provozu, 
výhodnou cenu díky dotovaným minutám a ma-
ximální dostupnost, kdy je kolo neustále po ruce 
na frekventovaných místech. Růžová kola budou 
v ulicích snadno rozpoznatelná a město je nechá 
rozmístit na přibližně 40 stanovištích. 
„Smyslem sdílených kol je nabídnout lidem rych-
lou cestu po městě, která je pro krátké trasy na 
klasickém mechanickém kole bezplatná. Bike-
sharing šetří čas strávený v kolonách, usnadňuje 
parkování v centru a přirozeně podporuje aktivní 
životní styl našich občanů,“ uvádí náměstek pri-
mátora Ondřej Smíšek (Náš Děčín).
Aby ulice zůstaly průchozí, bude systém fungo-
vat na principu určených parkovacích míst. Přes-
nou polohu každého stanoviště uživatelé vždy 
uvidí přímo ve své mobilní aplikaci. Odkládání kol 
mimo tyto vyhrazené prostory bude společností 

Do ulic vyjedou sdílená kola

Projekt nové cyklostezky a pěší trasy podél Kozí dráhy získává konkrétnější obrysy. Jeho cílem 
je bezpečně a uceleně propojit několik měst v regionu. 

sankcionováno. Společnost také zajistí průběžné 
rozmisťování kol po určených stanovištích.
Letošní sezóna bude koncipována jako pilotní 
projekt. Po jejím ukončení na konci listopadu 
město podrobně vyhodnotí fungování systému, 
zájem veřejnosti i efektivitu provozu. Na základě 
těchto toho bude rozhodnuto o  případném po-
kračování služby v dalších letech. 

Květen ve znamení cyklistiky
Spuštění sdílených kol ideálně doplňuje další pro-
jekty města. Na květen se plánuje otevření nové 
lávky přes Labe, která spojí oba břehy a dvě měst-
ská centra. Cyklisté tak již nebudou muset při 
překonávání řeky sdílet silnici s automobily nebo 
chodník s pěšími. Zároveň město na květen opět 
chystá kampaň Do práce na kole, ke které se díky 
novým sdíleným kolům může připojit i široká ve-
řejnost bez vlastního bicyklu.    	        (MKC)

Doprava ve městě získá novou, moderní tvář. Od 1. května vyjede do ulic celkem 130 sdílených 
kol od společnosti Rekola Bikesharing, s. r. o. Flotila bude zahrnovat 110 klasických kol a 20 elek-
trokol, přičemž prvních 15 minut jízdy na obyčejném kole bude pro uživatele díky podpoře měs-
ta zdarma.



Weberova 1537/7, Děčín VI

Riegrova 773/72, Děčín II

Lékařská pohotovostní služba pro dospělé je zajištěna od pondělí do pátku 17:00–20:00, o víkendech a svátcích 9:00–18:00 
na urgentním příjmu Nemocnice Děčín.

Stomatologická pohotovostní služba

Datum 

MUDr. Hladík

MDDr. Fidler 

412 539 298

777 598 949 

Ordinační hodiny: so, ne a svátky 8:00–12:00 
Lékař Adresa ordinace Telefon

21.–22.03.2026

28.–29.03.2026 

zpravodajství
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Odborná firma 
opraví revizní lávky 
na Tyršově mostě
Město připravuje opravu reviz-
ních lávek na Tyršově mostě. Le-
tos se k nim již dvakrát spouštěli 
technici na lanech, aby prověřili 
jejich stav (na snímcích). 

„Ve středním poli bude stávající 
konstrukce revizní lávky vzhledem 
ke značným korozním úbytkům 
celá odstraněna a  nahrazena no-
vou. Z původní konstrukce budou 
ponechány pouze závěsné rámy 
s  pojezdovým mechanismem,“ 
popisuje náměstek primátora pro 
rozvoj města a  IT Ondřej Smíšek 
(Náš Děčín).
U revizních lávek dojde k výměně 
dřevěné mostovky, úpravě zá-
bradlí a  obnovení pojezdového 
mechanismu. Oprava je nezbytná 
pro bezpečný přístup k  nosným 

prvkům mostu, bez kterého není 
možné provádět pravidelné kont-
roly ani údržbu. 
Předpokládaná hodnota zakázky 
činí přibližně 2,5 milionu korun 
bez DPH. Odborná firma by měla 
zahájit práce na přelomu března 
a dubna a dokončení prací je v plá-
nu do 150 dní.
V loňském roce muselo město Tyr-
šův most z  bezpečnostních důvo-
dů částečně podepřít. Při opravách 
mostu totiž dělníci objevili trhliny 
v  místech, která jsou za běžných 
okolností nepřístupná. Přivolaný 
statik poté doporučil most z  bez-
pečnostních důvodů uzavřít, což 
město na základě jeho posudku 
udělalo. Most byl několik dní uza-
vřený pro veškerou dopravu i pěší.
		    (Luděk Stínil)

Nová lávka přes Labe prošla zátěžovými zkouškami
Jedna z  největších investic města 
Děčína v  posledních letech – vý-
stavba lávky pro pěší a  cyklisty 
přes Labe – se blíží ke konci. Mimo 
prací na napojení na stávající in-
frastrukturu momentálně lávka 
prošla také sérií statických a dyna-
mických zátěžových zkoušek.
Statická zatěžovací zkouška je 
způsob, jak ověřit, zda je nová láv-
ka skutečně tak pevná a  stabilní, 
jak předpokládali projektanti při 
jejím návrhu. Princip je poměrně 
jednoduchý – konstrukce se zatíží 
určitou hmotností a sleduje se, jak 
na ni reaguje.
V praxi to proběhlo tak, že na lávku 
najelo přibližně čtyři až pět multi-

kár. Tato vozidla představovala 
zkušební zátěž. Nezastavovala ale 
náhodně – jejich polohy byly pře-
dem přesně určeny na základě sta-
tického výpočtu. Projektanti totiž 
vědí, ve kterých místech konstruk-
ce očekávají největší namáhání.
V každé z těchto poloh se pomocí 
měřicích přístrojů sledoval průhyb 
lávky, tedy o  kolik se konstrukce 
pod zatížením prohne. Každá stav-
ba se při zatížení nepatrně defor-
muje, a právě velikost tohoto prů-
hybu je klíčovým údajem.

Naměřené hodnoty se násled-
ně porovnají s  hodnotami, které 
předpověděly výpočty při návrhu 
konstrukce. Pokud se skutečný 
průhyb pohybuje v  očekávaném 
rozmezí, znamená to, že lávka fun-
guje přesně tak, jak byla navržena, 
a je bezpečná pro běžné používá-
ní. Statická zatěžovací zkouška tak 
slouží jako důležitá kontrola, která 
potvrzuje správnost návrhu i kva-
litu provedení stavby.
Na statickou zkoušku navázala ješ-
tě zkouška dynamická, během té 

se za pomocí elektrodynamického 
budiče simulovalo kmitání.
Výstavbou lávky vznikne zcela 
nová spojnice mezi oběma břehy 
Labe. Díky nové lávce by se měl 
snížit počet cyklistů na Tyršově 
mostě i Labském nábřeží, což při-
spěje ke zklidnění dopravy v těch-
to lokalitách.  Celkové náklady na 
stavbu se pohybují okolo 103 mi-
lionů korun, městu se na projekt 
podařilo získat dotaci ve výši 43 
milionů. Hotovo by mělo být do 
konce dubna.
Projekt Lávka Děčín – Podmokly,
reg. číslo: CZ.06.06.01/00/22_035/
0002677 je spolufinancován
Evropskou unií.   (Lucie Karlovská)



Krátce z města a okolí
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Dobrovolnické centrum Slunečni-
ce spustilo nominace na ocenění 
Dobrovolník roku 2025. Lidé mo-
hou navrhnout kohokoli, kdo dlou-
hodobě a nezištně pomáhá svému 
okolí – od sousedů pečujících o ve-
řejný prostor až po vedoucí volno-
časových aktivit či dobrovolníky 
v  sociálních službách a  útulcích. 
Nominace lze zasílat do 16. dubna 
2026 prostřednictvím jednodu-
chého formuláře na webu Dob-
rovolnického centra Slunečnice. 
Formulář je dostupný v sekci Oce-
nění dobrovolníků, případně přes 
QR kód uvedený na propagačních 
materiálech. Ocenění vzniká ve 
spolupráci s městem Děčín, Ústec-
kým krajem, Ministerstvem vnitra 
a dalšími partnery.

Do oblasti sportu, kultury a  vol-
nočasových aktivit poputuje cel-
kem 21 854 822 Kč. Zastupitelstvo 
a rada města rozhodly o poskytnutí 
těchto prostředků, čímž město po-
tvrzuje svou dlouhodobou podpo-
ru aktivního trávení volného času, 
práce s  mládeží i  rozvoje kulturní-
ho života.

Obyvatelé města mohou od začát-
ku února opět podávat návrhy do 
participativního rozpočtu Tvoříme 
Děčín. V  celkovém rozpočtu je na 
ně vyčleněna částka 2,25 milionů 
korun. Lidé mohou své projekty 
zasílat do května 2026. Postupně 
bude probíhat jejich odborné po-
souzení – například zda je možné 
projekt realizovat na městském 
pozemku nebo zda odpovídá pra-
vidlům participativního rozpočtu. 
Návrhy, které projdou kontrolou, 
postoupí do podzimního hlasování 
veřejnosti. Ta rozhodne o  koneč-
ném pořadí a  výběru vítězných 
projektů. Participativní rozpočet 
funguje v  Děčíně od roku 2018. 
Díky této iniciativě vznikla nová 
hřiště, cykloboxy nebo byly upra-
veny frekventované cesty a veřejná 
prostranství.

Radnice se 10. března připojila 
k  symbolické kampani Vlajka pro 
Tibet. Na děčínském magistrátu 
tak jeden den visela tibetská vlajka. 
Kampaň, která vznikla v  polovině 
devadesátých let v západní Evropě, 
se stala jednou z nejvýznamnějších 
symbolických akcí vyjadřujících 
podporu ochraně lidských práv. 

Město od března spustilo novou 
soutěž pro základní školy s  ná-
zvem Sbírej hliník v Děčíně. Cílem 
projektu je podpořit třídění hli-
níkových obalů, zvýšit povědomí 
dětí o ochraně životního prostředí 
a zároveň jim ukázat, že recyklace 
by měla být běžnou součástí ži-
vota. Celkem 10 zapojených škol  
a DDM budou v průběhu roku sbí-
rat čisté, vyprázdněné a sešlápnu-
té hliníkové plechovky. Ta škola, 
která nasbírá největší množství, si 
na konci soutěže odnese finanční 
odměnu ve výši 50 tisíc korun.

Od února se o  veřejné osvětle-
ní v  Děčíně stará firma ELTODO 
OSVĚTLENÍ, s. r. o. Závady je možné 
nahlašovat na non stop bezplatné 
telefonní lince 800 101 109, případ-
ně na e-mail poruchy@eltodo.cz.

Město připravuje obnovu dvou 
sportovních hřišť s  umělým po-
vrchem v  areálu ZŠ Dr. M. Tyrše. 
Revitalizace se zaměří hlavně na 
důkladné vyčištění ploch, odstra-
nění usazených nečistot a  lokální 
opravy míst, kde je povrch poško-
zený nebo nerovný. Součástí prací 
bude také nový pískový vsyp, kte-
rý je pro tento typ hřišť zásadní – 
zlepšuje stabilitu, pružnost i celko-
vý komfort při sportu. Regenerací 
projde celá hrací plocha, aby byla 
opět vhodná pro každodenní vyu-
žití žáky i sportovními kroužky.

Město dokončilo obnovu palisády 
nad turistickým chodníkem, která 
dlouhodobě chránila frekventova-
ný úsek stezky pod skalním masi-
vem na Kvádrberku. Nové dřevěné 
zabezpečení zvyšuje stabilitu sva-
hu a zároveň zajišťuje větší bezpe-
čí pro všechny, kteří tudy míří na 
vyhlídku či dál po trase. Projekt byl 
spolufinancován Evropskou unií 
v  rámci Operačního programu Ži-
votní prostředí.

Až do konce března můžete hlaso-
vat v  anketě, které informační ka-
nály našeho města nejčastěji využí-
váte. Hlasující si mohou vybrat více 
možností a  poskytnout nám tak 
zpětnou vazbu. Anketa je dostup-
ná online prostřednictvím platfor-
my Munipolis. Odkaz na anketu 
najdete nejen na webu města, ale 
také na Facebooku Město Děčín. 

Zdravotní Ústav se sídlem v  Ústí 
nad Labem nabízí pro soukromé 
osoby informativní rozbor vody. 
Občané využívající individuální 
zdroje (studny, vrty) k  zásobování 
domácností pitnou vodou mo-
hou o  rozbor požádat v  termínu  
2. března až 28. května. Podrobné 
informace, ceník a  adresu nejbliž-
šího pracoviště najdete na www.
zuusti.cz nebo zjistíte prostřednic-
tvím zákaznické linky 245 015 015. 

Děčín připravuje postupné opravy 
prostranství u  hlavního vlakového 
nádraží v Podmoklech. Práce pod-
le nově zpracovaného manuálu 
městského architekta mají začít 
ještě v  letošním roce. Město za-
čne s  opravami, které lze provést 
rychle a  bez rozsáhlé projektové 
dokumentace. Půjde především 
o  výměnu rozpadající se dlažby, 
doplnění chybějících platanů, 
odstranění nevyužitých sloupků 
a  květináčů, sjednocení mobiliá-
ře a  omezení vizuálního smogu. 
Součástí prvních kroků bude také 
výměna veřejného osvětlení za 
úspornější a estetičtější typ. Kašna 
zůstane zachována, v plánu je také 
vyčlenit prostor pro předzahrádky.

Od dubna se změní otevírací doba 
městských informačních center 
v knihovně i na nádraží. Do konce 
března je otevřeno denně včetně 
víkendů od 9 do 17 hodin, od dub-
na pak od 8 do 18 hodin.

Na ulici 17. listopadu poblíž vý-
chodního nádraží vzniklo cekem 
40 nových parkovacích míst. Tato 
parkovací místa jsou určena pro ve-
řejnost, jejich využití je bezplatné.

Setkání nejmladší české olympio-
ničky Lucie Krausové s primátorem 
města Jiřím Andělem proběhlo ve 
středu odpoledne na naší radnici. 
Osmnáctiletá skikrosařka, rodačka 
z  Děčína a  nejmladší členka čes-
ké výpravy na letošních zimních 
olympijských hrách v Itálii, dorazila 
společně se svým otcem a  trené-
rem Tomášem Krausem. Od vede-
ní si města převzala několik dárků 
jako poděkování za svou účast na 
olympiádě. Město jí tímto způso-
bem vyjádřilo uznání za reprezen-
taci Děčína i  České republiky na 
největší sportovní akci roku.

V  regionálním kole pěvecké sou-
těže Děčínský skřivánek ovládly 
kategorii mladších žáků zpěvačky 
ze ZŠ Komenského náměstí. Anič-
ka Judasová ze 2. třídy obsadila 
krásné 2. místo a  Anička Kofroňo-
vá ze 4. třídy zvítězila. Obě žákyně 
zároveň postupují do celostátního 
kola v Karlových Varech. Děkujeme 
všem, kteří se podíleli na přípravě 
a doprovodu žákyň, DDM za orga-
nizaci a děvčatům přejeme hodně 
štěstí a bohatých zážitků při sbírání 
dalších pěveckých zkušeností. 

V  úterý 3. března jsme se potkali 
s obyvateli na téma budoucí podo-
by vnitrobloku Hrnčířská–Pohra-
niční. Město totiž připravuje jeho 
úpravu ve spolupráci s  kanceláří 
architekta města a spolkem Bieno. 
Záměr představili náměstek pri-
mátora Ondřej Smíšek a  městský 
architekt Lukáš Houser. Poté do-
stali prostor k  diskuzi především 
místní obyvatelé. Mluvilo se o zele-
ni, umístění laviček, hřišti, povrchu 
průchodu i  otázkách bezpečnosti. 
Řešila se také doprava, zásobování 
a parkování, tedy vše, co je důležité 
pro život v této lokalitě. Děkujeme 
všem, kteří se setkání zúčastnili 
a zapojili se do diskuze.

Správa železnic informuje o pláno-
vané výluce na železniční trati Dě-
čín hl. n. – Benešov nad Ploučnicí 
(a zpět), která proběhne ve dnech 
23. a  24. března od 7:30 do 16:00. 
Účelem výluky je odstranění po-
rostu v  traťové koleji. Po dobu vý-
luky budou Osobní vlaky v  úseku 
Benešov nad Ploučnicí – Děčín hl. 
n. (a zpět) nahrazeny autobusy ná-
hradní dopravy (NAD).

Základní škola Vojanova získala 
finanční grant od O2 v  hodnotě  
73 000 korun na aktivity, které roz-
víjejí digitální gramotnost učitelů, 
žáků i rodičů. 

Rada města vyhlásila konkurzní 
řízení na obsazení vedoucího pra-
covního místa ředitele/ředitelky 
Základní školy a  Mateřské školy 
Děčín XXVII, Kosmonautů 177. 
Předpokládaný nástup je 1. srpna, 
termín pro podání přihlášky pak 
13. dubna. Podrobnosti a podmín-
ky konkurzního řízení najdete na 
webu www.mmdecin.cz.
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Lucie Krausová: 
Jsem ráda, že mi táta 
předává svoje zkušenosti

Jak se osmnáctiletá dívka z Děčí-
na dostane na zimní olympiádu? 
Je to pro mě pořád trochu neuvěři-
telné. Rok a půl jsme se připravova-
li s tím, že by to mohlo vyjít, a celou 
přípravu jsme tomu přizpůsobili. 
Loni jsem si vyjela body ve Světo-
vém poháru, letos jsem si ho zajela 
znovu – a nakonec to klaplo.

Dříve jsi závodně hrála také vo-
lejbal, volba ale nakonec padla 
na lyžování. Bylo rozhodující to, 
že tvůj otec Tomáš byl v této dis-
ciplíně vynikajícím závodníkem?
Jsem samozřejmě ráda, že mi táta 
jako trenér může předávat svoje 
zkušenosti. Minulou sezónu jsem 
byla první rok mezi juniorkami a vi-
děla jsem, že i  když nemám tolik 
nalyžováno, dokážu zajíždět dobré 
výsledky mezi soupeřkami, které 
jsou na tom se zkušenostmi úplně 
jinde. Proto jsme se rozhodli sou-
středit hlavně na skikros.

Nakonec ses díky tomu dostala 
až na olympiádu, odkud jste se 
vrátili před pár týdny. Na star-
tu ti bylo teprve 18 let. Měla jsi 
trému? 
Vůbec ne. Já jsem paradoxně ner-
vóznější na domácích závodech, 
než jsem byla na olympiádě. Tam 
jsem si to chtěla hlavně užít. Říkala 
jsem si, že chci zajet co nejlepší vý-
sledek. Skončila jsem sice předpo-
slední z  kvalifikovaných, ale beru 
to jako cennou zkušenost – a hlav-
ně jsem jela líp, než jsem čekala.

Jaký byl v dějišti olympiády čas 
na přípravu? 
Měli jsme jen jeden testovací 
den, trať jsme si sjeli dvakrát. Na 
olympiádě jsem ale byla celkem 
dvanáct dní, jezdili jsme v okolí na 
sjezdovkách a byli jsme se podívat 
i na snowboardcross. Největší záži-
tek byl, když si Evka Adamczyková 

dojela pro stříbrnou medaili. Byli 
jsme přímo v cíli a byl to opravdu 
silný moment.

Třeba se také jednou dočkáš. 
V osmnácti letech jsi na začátku 
kariéry… 
Věřím, že za čtyři roky budu mít víc 
nalyžováno a mohla bych být kon-
kurenceschopná těm nejlepším. 
Doufám, že bych si mohla vyjet 
i  velké finále. Hlavní je trénink – 
vždyť některé holky mají nalyžo-
váno o osm let víc než já.

Co je ještě potřeba k  dobrému 
výsledku? Vyšší váha? 
Do určité míry ano. Na druhou 
stranu lehčí holky jsou zase mršt-
nější a  líp zvládají boule. Hodně 
záleží i na tom, jak jsou namazané 
lyže. Třeba na téhle olympiádě to 
hrálo velkou roli. Klukům zača-
lo během závodu sněžit a  tam to 
bylo klíčové.

A  co strkanice mezi závodníky 
na trati? 
Občas je to dost tvrdé. Už se mi 
stalo, že jsem přejela někomu přes 
lyži. Děje se to docela často, ale 
proti pravidlům to není. Jen ne-
smíme používat ruce a  lokty jen 
omezeně.

Určili jste si s  tátou před olym-
pijským závodem nějakou spe-
ciální taktiku? 

Moc jsme to neřešili. Hlavní bylo, 
abych si první olympiádu užila. Vě-
děli jsme, že je nevýhoda jet prv-
ní, že je lepší se vyvézt za někým 
a  pak ho předjet na poslední ro-
vince. Vždy ale záleží na konkrétní 
trati. Některé jsou udělané tak, že 
se skoro nedá předjíždět, a tam je 
důležitý start. Ten se mi na olym-
piádně povedl, měla jsem dokon-
ce první mezičas. To jsem fakt ne-
čekala a  myslím, že to překvapilo 
i tátu. Měla jsem z toho radost.

Jak vlastně táta prožívá tvoje 
závody? 
Když jsme byli na podzim na svě-
tových pohárech, radši ani nekou-
kal. Když jedu, otočí se a  čeká, až 
mu ostatní trenéři řeknou, jak to 
dopadlo.

Jaký je jako trenér? 
Táta je super, sedíme si. Občas 
máme nějaké rozepře, ale to má 
asi každý. Jsme spolu pořád, takže 
je to normální.

Kam jezdíte trénovat na svah? 
Nejčastěji do Rakouska. Na pod-
zim jsem ale byla i  ve Švýcarsku. 
Přes léto chodím do posilovny, bě-
hám, jezdím na kole… Trénujeme 
šestkrát týdně. Jdu do školy a pak 
podle času – někdy hned po škole, 
někdy až večer. Na svahu trénuji 
s tátou, ale mám i trenéra na fyzič-
ku Jirku Krále, který dřív trénoval 
Evu Adamczykovou. Ten mi sesta-
ví tréninkový program a  jednou 
týdně se vidíme – buď já jedu za 
ním do Prahy, nebo on za mnou, 
hlavně na podzim a  na jaře, když 
není tolik závodů. 

Jaké jsou tvoje největší dosa-
vadní úspěchy? 
Vyjela jsem si 14. místo na mistrov-
ství světa juniorů a jsem juniorská 
mistryně Rakouska.

Jak tvoji sportovní kariéru be-
rou spolužáci? 
Přijde jim skvělé, že holka od nich 
ze třídy byla na olympiádě, ale 
jinak mě berou pořád stejně. Až 
dokončím gympl, chtěla bych do 
Prahy na ČVUT a studovat staveb-
nictví. To mě baví už od základky, 
a  ještě mě to nepustilo. V  Praze 
trénuji na Dukle a  pro trénink na 
svahu nehraje roli, kam chodím 
do školy. U nás se stejně moc jez-
dit nedá, musíme do zahraničí.

Jaké máš kromě sportu koníč-
ky? 
Teď na ně moc času nemám, ale 
ráda jsem s  kamarády a  rodinou. 
A vlastně taky ráda odpočívám.
			    (red)

„Věřím, že za čtyři roky 
budu mít víc nalyžováno 

a mohla bych být 
konkurenceschopná těm 

nejlepším.“

rozhovor

Nejmladší českou olympioničkou byla na letoš-
ních zimních olympijských hrách Lucie Krau-
sová z  Děčína. Studentka českokamenického 
gymnázia závodila ve skikrosu, disciplíně, ve 
které v minulosti vynikal i její otec a současný 
trenér Tomáš Kraus.

Lucie je česká skikrosařka, kte-
rá na sebe výrazně upozornila 
jako nejmladší členka české 
výpravy na zimních olympij-
ských hrách 2026 v  Miláně–
Cortině. Narodila se 4. ledna 
2008 v  Děčíně a  sport má 
doslova v  krvi – jejím otcem 
je Tomáš Kraus, dvojnásobný 
mistr světa ve skikrosu.
Pod jeho vedením se Lucie za-
čala věnovat lyžování, i  když 
dlouho kombinovala tréninky 
s  volejbalem. Na olympiádě 
debutovala v  osmnácti letech 
a  v  závodě skikrosu obsadila 
29. místo. Studuje gymnázi-
um v  České Kamenici a  vedle 
sportu zvládá i  školní povin-
nosti. Její motto „První na star-
tu, první v  cíli“ vystihuje její 
soutěživost i  ambice. V  čes-
kém skikrosu je považována 
za velký příslib do budoucna.

Lucie
Krausová (*2008)



různé

6

Další ročník divadelní Děčínské brány se blíží 
Poslední víkend v březnu tradičně 
patří divadelní přehlídce Děčín-
ská brána. Městské divadlo Děčín 
přivítá tentokrát ochotníky už po 
dvaatřicáté! V letošním roce bude 
přehlídka zpestřená výstavou do-
bových fotografií ve foyer divadla.
Výstava měla vernisáž už 19. úno-
ra a zájemci ji mohou zhlédnout 
až do konce března. Slavnostní 
nádech bude mít přehlídka i díky 
tomu, že nedávno bylo české 
ochotnické divadlo uvedeno na 
seznam nehmotného kulturního 
dědictví UNESCO. 
Po slavnostním zahájení v  pátek 

27. března mohou diváci zhléd-
nout dvě představení. DS Krupka 
přiveze inscenaci Jak se dělá diva-
dlo, které byl inspirací text Karla 
Čapka. Tím ale páteční program 
nekončí, diváci se mohou těšit 
ještě na hru Cesta do Úbic, jejímž 
autorem je Ivan Vyskočil a  nastu-
doval ji soubor Li-Di Litoměřice.
Na sobotní dopoledne je pro zá-
jemce připraven seminář Jevištní 
řeč, který povede herečka Čino-
herního studia v  Ústí nad Labem 
paní Nataša Gáčová. Velmi nás po-
těšil nebývalý zájem o tento semi-
nář, dokonce jsme museli zájemce 

odmítat. Po obědě se opět rozjede 
maraton divadelních představe-
ní. Rádobydivadlo Klapý přiveze 
inscenaci Červená linie, jejímž au-
torem jsou Karel Kuna a  Igor Ma-
lijevský, poté je na jevišti vystřídá 
nováček přehlídky, Mostecký di-
vadelní klub Kasárna s  autorskou 
hrou Bratři a  závěr soboty bude 
patřit souboru Hraničář Rumburk 
a jejich hře Jany Pacnerové Rocker 
a dvě staré dámy.
V neděli už diváci uvidí pouze jed-
nu inscenaci, pražské Studio 4F, 
které se v  Děčíně také představí 
poprvé, a  to s  Voltairovou hrou  

Candide. Dodejme, že čtyřčlenná 
porota ve složení Petr Michálek, 
Jitka Šotkovská, Petr J. Svoboda 
a Renata Grolmusová může nomi-
novat či doporučit ty nejlepší na 
celostátní přehlídku Piknik Most, 
která bude první červencový tý-
den. 
Na závěr ještě důležitá informace – 
vstupné na jednotlivá představení 
je 120 Kč, permanentka na celou 
přehlídku stojí 290 Kč a je k zakou-
pení pouze v pokladně divadla.

	           (Petra Nedvědová, 
předsedkyně DS Karel Čapek)

Poplatek ze psů: První splátku uhraďte do konce března
Připomínáme, že se blíží splat-
nost první splátky místního po-
platku ze psů. Zaplatit je potřeba 
nejpozději do 31. března 2026.
Složenky už město nerozesílá. 
Pokud chcete dostávat informa-
ce k platbě pohodlně do e-mai-
lu, stačí správci poplatku nahlásit 
svou adresu. Formulář najdete 

na webu města.
Zaplatit můžete osobně v  po-
kladně magistrátu, převodem 
z účtu nebo online přes naší Pla-
tební bránu, kterou na webu na-
jdete pod názvem „chci zaplatit“.
Podle obecně závazné vyhlášky  
č. 3/2023 je potřeba nahlásit ka-
ždou změnu údajů uvedených 

v  ohlášení k  poplatku, a  to do 
30 dnů od chvíle, kdy ke změně 
došlo. Týká se to hlavně situací, 
kdy poplatková povinnost končí 
– například při úhynu psa nebo 
jeho předání novému majiteli. 
Pokud se změna nenahlásí, může 
být uložena pokuta podle daňo-
vého řádu.

Pokud si nejste jistí, jak poplatek 
uhradit nebo co přesně nahlásit, 
můžete se obrátit na Odbor eko-
nomický, oddělení správy daní 
a poplatků. 
Kontaktní osoba je Šárka Vepřov-
ská, tel. 412 593 413, e-mail sarka.
veprovska@mmdecin.cz.
			   (red)

Aquapark: Kam směřujeme a co připravujeme?
Jsme místem pohybu, odpo-
činku i  setkávání napříč ge-
neracemi. Každý den vítáme 
sportovce, rodiny s  dětmi, se-
niory, školy i návštěvníky nejen 
z  našeho regionu. Právě proto 
chceme otevřeně sdílet, kam 
chceme areál posouvat dál a co 
máme v rámci rozvoje aquapar-
ku připravené. 

Naší ambicí je, aby byl aquapark 
moderním a  přívětivým veřej-
ným prostorem odpovídajícím 
dnešním potřebám. Připravované 
záměry proto směřují do něko-
lika oblastí. Zastřešení 50metro-
vého bazénu je zásadní projekt, 
který umožní celoroční využití, 
lepší podmínky pro sport, a hlav-
ně uvolnění kapacity v  plavecké 
hale široké veřejnosti. V  plánu je 
také nová venkovní zábavní zóna 
pro děti, jejíž součástí by měl být 
moderní spray park a hravé vodní 
prvky, které rozšíří nabídku pro 
rodiny. 
Venkovní tobogán je dalším zá-
měrem, který byl součástí pů-
vodních plánů areálu. Věříme, 

že by do budoucna významně 
zatraktivnil venkovní koupaliště 
a rozšířil možnosti aktivního vyžití 
pro děti i dospělé. Venkovní food 
zóna má ambici stát se živým 
a přirozeným centrem letního are-
álu, místem, kde se propojí odpo-
činek, atmosféra i kvalitní nabídka 
gastronomie. Chceme vytvořit 
prostor, který podpoří celkový zá-
žitek z  návštěvy, nabídne příjem-
né zázemí pro rodiny i jednotlivce 
a přirozeně doplní pobyt ve vodě 
o pohodové chvíle mimo ni. 
Modernizace wellness světa pak 
znamená postupnou obnovu sau-
nového a relaxačního zázemí tak, 
aby odpovídalo současným tren-

dům i očekáváním návštěvníků. 

Proč je modernizace důležitá?
Modernizace není jen otázkou 
estetiky, ale především energe-
tické efektivity, provozní stability 
a  spokojenosti návštěvníků. Vě-
říme, že investice do sportovní 
a volnočasové infrastruktury mají 
pro město dlouhodobý smysl 
a jsou důležitou součástí jeho roz-
voje. Naší snahou je připravovat 
všechny služby poctivě a  s  maxi-
mální péčí. Věříme, že společným 
cílem je moderní areál, který bude 
dobře sloužit městu i jeho obyva-
telům. Děkujeme všem návštěvní-
kům za zpětnou vazbu i podporu. 

Každý podnět vnímáme jako dů-
ležitý a  pomáhá nám posouvat 
služby dál.

Voda v bazénech 
Ptáte se, proč je voda v  bazénu 
atrakcí v plavecké hale chladnější? 
Teplota bazénových vod vnení ná-
hodná, vychází z technologických 
možností areálu. Jednoduše, od 
začátku výstavby nejsou staveb-
ně odděleny jímky pro 25metrový 
bazén, bazén atrakcí a  tobogány. 
Právě tato skutečnost zásadně 
ovlivňuje možnosti regulace tep-
loty vody a  je hlavním důvodem, 
proč není možné zajistit komfort 
pro všechny skupiny návštěvníků.
Dlouhodobým řešením je rozdě-
lení technologického zázemí, aby 
bazén atrakcí mohl mít stabilně 
vyšší teplotu vody a  provoz byl 
komfortnější. Právě proto dlouho-
době komunikujeme se zřizova-
telem – městem Děčín – potřebu 
modernizace technologického zá-
zemí, což by poskytlo větší kom-
fort pro všechny návštěvníky.

	              (Aquapark Děčín)
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Tomáš Velímský si převzal Cenu města

Významný archeolog a  historik 
Tomáš Velímský se stal držitelem 
Ceny statutárního města Děčín 
za rok 2025. Ocenění převzal ve 
čtvrtek 5. března na našem zám-
ku z  rukou primátora Děčína Jiří-
ho Anděla (ANO). Slavnostního 
setkání se zúčastnili jeho přátelé, 
kolegové i zástupci města, nechy-
bělo ani hudební vystoupení.
„Je to pro mě velice příjemný zá-
žitek. Děčín mám velmi rád, s vý-

zkumy jsem tu začal v roce 1984,“ 
uvedl při předání Tomáš Velímský. 
„Tomáš Velímský se dlouhodobě 
věnoval výzkumu středověkého 
Děčína. Jeho archeologické práce 
na Mariánské louce pod zámkem 
přinesly zásadní poznatky, které 
výrazně ovlivnily současné chá-
pání historického vývoje města,“ 
řekl primátor města Jiří Anděl 
při předávání ceny. Během slav-
nostního večera promluvil také 

ředitel muzea Vlastimil Pažourek, 
zastupitel Otto Chmelík (Volba 
pro Děčín) a  archivář Jan Němec 
prezentoval historické fotografie 
z vykopávek na Mariánské louce. 
Velímský, který se stále věnuje 
například publikační činnosti, stál 
také u  zrodu Děčínsko-podmo-
kelské vlastivědné společnosti 
a dlouhodobě přispíval k obnově 
a  rozvoji místní historické tradi-
ce. V dubnu letošního roku navíc 

oslaví své 80. narozeniny.
Na udělení Ceny města za rok 
2025 bylo podáno šest nominací, 
o  jejím udělení rozhodli zastupi-
telé města. Ocenění je udělováno 
od roku 2009 a  představuje pře-
devším morální uznání za mimo-
řádné zásluhy.
Rozhovor s Tomášem Velímským 
připravujeme do následujícího 
vydání Zpravodaje města.          	
			   (red)

fotoreportáž
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Charitativní hokejová akce Když 
hokej pomáhá proběhla na děčín-
ském zimním stadionu za 
účasti zhruba 150 dospě-
lých návštěvníků a  při-
bližně 50 dětí. Program 
byl zaměřen nejen na sa-
motné utkání, ve kterém 
se utkaly veteráni z FK Pe-
likán se SIGI týmem, ale 
také na doprovodné aktivity pro 
děti, které soutěžily ve střelbě na 

Charitativní utkání 
podpořilo Jarouška 

Oceněný tým mužů vodních pó-
listů SK Děčín v anketě Sportovec 
roku 2025 pokračuje v další domi-
nantní sezóně a potvrzuje pověst 
jednoho z  nejlépe připravených 
mužstev 2. ligy.
První porážka přišla až během  
4. turnaje, který se odehrál po-
slední únorový víkend ve stra-
konické nafukovací hale. Ztráta 

Děčínští pólisté nepolevují. Liga má jasného lídra

branku z poloviny hřiště. Za účast 
v soutěži získávaly děti odměny. 

Výtěžek akce činí 
80 000 korun. Prostřed-
ky budou využity na 
podporu léčby a  rehabi-
litaci Jarouška Brauera. 
Sbírka pokračuje až do  
31. března 2026, zaplatit 
můžete například pomocí 

QR kódu.   
		                     (red)

11:16 s  domácími však byla jen 
krátkou epizodou – hráči se rych-
le zkoncentrovali a  v  následují-
cích duelech předvedli energii, 
disciplínu a  soudržnost, které je 
provázejí celou sezónu. V  zápa-
sech proti Slavii Praha a TJ Tábor 
dominovali a  s  přehledem zvítě-
zili.
Nejnapínavější utkání víkendu 

přinesl souboj se Steppem Praha. 
Duel dospěl až do penaltového 
rozstřelu, ve kterém Děčín proká-
zal pevné nervy i výbornou psy-
chickou odolnost. Příležitost ve 
střelbě dostali i benjamínci týmu 
a zvládli ji s obdivuhodnou jisto-
tou, což jen podtrhuje šíři a kvali-
tu děčínského kádru.
Díky těmto výkonům zůstává Dě-

čín i  nadále suverénním lídrem 
soutěže s  výrazným náskokem 
dva turnaje před koncem sezóny. 
Klub zároveň jedná o  možnos-
tech dočasného působiště pro 
vstup do 1. ligy, než město do-
končí projektovou dokumentaci 
a  realizaci k  plánovanému rozší-
ření domácího bazénu.
		          (SK Děčín)

Sezóna Děčína skončila ve čtvrtfinále play-off
Florbalisté postoupili do Národní 
ligy a  po první polovině sezóny 
drželi fantastickou čtvrtou příčku. 
Druhá půlka byla plná výrazných 
výkyvů. Po prosincové pauze tým 
předvedl skvělou sérii a dlouho se 
držel na pozicích zajišťujících umís-
tění v nejlepší trojici. Závěr základní 
části však přinesl také několik nevy-
dařených utkání a  Děčín nakonec 
obsadil páté místo tabulky. I tak ale 
vybojoval postup do play-off.
Ve čtvrtfinále je čekal celek Draci 
Říčany.

Série začala dvěma zápasy na hři-
šti soupeře, kde Děčín nejprve 
vysoko prohrál. Ve druhém utkání 
ale předvedl velmi dobrý výkon 
a  podlehl těsně o  jedinou bran-
ku. Na domácí palubovce se ještě 
podařilo sérii zdramatizovat jas-
nou výhrou 8:2, ve čtvrtém utkání 
však Říčany zvítězily 4:0 a rozhodly 
o svém postupu. Děčín tak v pre-
miérové sezoně v  Národní lize 
končí ve čtvrtfinále play-off po 
prohře 1:3 na zápasy.       
  	                   (Florbal Děčín)

Prvním tréninkem odstartoval projekt Atletika pro rodinu
V  sobotu 21. února proběhl v so-
kolovně první trénink v  rámci 
projektu Atletika pro rodinu, kte-
rý zaštiťuje Český atletický svaz. 
Úvodního sportovního dopoled-
ne zaměřeného převážně na bě-
žecké aktivity se zúčastnilo téměř 
70 sportovců z 22 rodin. 
Po úvodní prezentaci proběhlo 
společné zahájení a přivítání všech 
sportovních nadšenců. Poté byli 
účastníci rozděleni do dvou sku-
pin – v menší tělocvičně probíhal 
hravý trénink mladší skupiny a ve 

větší se rodiny rozdělily a postup-
ně si vyzkoušely pět interaktivních 
stanovišť (koordinační žebřík, mo-
difikovaný člunkový běh, balanco-
vání s úkoly apod.). V závěru akce 
proběhlo společné vyhodnocení 
tréninků a předání dárků.
Všem zúčastněným rodinám děku-
jeme za parádní sportovní dopole-
dne a těšíme se na další společný 
trénink, který proběhne v sobotu 
21. března opět v sokolovně. 
	
		       (ASK Děčín)

7

sport



999

Děčín I (28. října u parku)

Děčín II (výtopna Dvořákova)

Děčín III (Žerotínova x Jezdecká)

Děčín IV (Husovo nám. x Tržní)

Děčín VI (Krásnostudenecká u Rychty)

Děčín VII (U Hřiště x Truhlářská)

Děčín IX (Na Pěšině u kostela)

Děčín X (křižovatka Jasná x Saská)

Děčín XVII (točna MHD)

Děčín XVIII (točna MHD)

Děčín XIX (točna MHD)

Děčín XXI (točna MHD)

Děčín XXIV (točna MHD)

Děčín XXVII (parkoviště Kosmonautů)

Děčín XXXI (Zemědělská x Havlíčkova)

Děčín XXXII (Vítězství x Přímá)

Děčín XXXII (K. H. Borovského x Kamenná)

17 kontejnerů na
velkoobjemový odpad 
6:00–18:00

UKLIĎME
DĚČÍN

28. března
2026

Společný úklid
Labského nábřeží
10:00

v rámci kampaně Ukliďme

Česko zveme všechny zájemce

na společný úklid Labského

nábřeží

sraz účastníků bude na

dětském hřišti poblíž

kruhového objezdu u

mototechny

www.mmdecin.cz

Plasty, sklo, papír, kovy (čisté obalové materiály), stavební
odpady (i umyvadla, vany, WC mísy, dveře), nebezpečný

odpad (obaly od barev, ředidel, pohonných hmot),
bioodpad, pneumatiky, okna (včetně skel)...

Co do kontejnerů LZE odevzdat?

Takový odpad, který vzhledem ke své velikosti, objemnosti nebo
hmotnosti nemůžeme ukládat do běžných nádob na odpad. Jedná se 
o nefunkční, vyřazené nebo znehodnocené objemné movité zařízení. 

Části vyřazeného nábytku, znehodnocené oblečení, hračky,
kočárky, lina, koberce, čalounění, matrace, znehodnocený
obalový materiál (znečištěný, zahořelý), vyřazené nádobí...

Bude od stanovišť zvlášť odvážen. Jedná se o lednice, pračky,
mikrovlnné trouby, televize, monitory, drobný elektro odpad (rádia,

tablety, mobilní telefony apod.).

OBJEMNÝ ODPAD

ELEKTRO ODPAD

Co odevzdat NELZE? 

UKLIĎME
DĚČÍN

28. března
2026

DĚČÍNSKÝ PŮLMARATON 2026

18. dubna 2026BĚH NA 5KM

DĚTSKÉ BĚHYPOŘADATEL

	 Konkordia	Děčín	z.s.

MÍSTO ZÁVODU

	 Děčín,	Mariánská	louka	-	Labská	cyklostezka
	 	 prezentace,	start,	cíl	
 
  

ZAKLADATEL ZÁVODU
  Marek	Peterka	(2015)

RODINNÝ BĚH

moderuje 
Marek VOBR

ČASOVÝ HARMONOGRAM
 08:30	-	12:30	 prezentace	jednotlivých	startů

   
(Nejpozději		vždy	20	minut	před	danným	startem)	

	 09:00	 	 start	Nordic	Walking	půlmaraton

	 10:00	 	 start	Děčínský	půlmaraton

	 10:10	 	 start	běh	na	5km

	 12:30	 	 vyhlášení	výsledků	půlmaraton	a	5	km

   
(Děčínský	půlmaraton,	běh	na	5km)

    

	 13:15	 	 start	dětský	závod	-	200	m

	 13:25	 	 start	dětský	závod	-	750	m

	 13:40	 	 start	dětský	závod	-	1500	m

	 14:00	 	 vyhlášení	výsledků	dětských	běhů

	 Doprovodný	program	po	celý	den,	soutěže	pro	děti,	kulturní	vystoupení.

 VÍCE INFORMACÍ

www.konkordia-decin.cz/RUNFEST
tel:	+420	725	721	344

e-mail:	konkordiadc@gmail.cz

Z Á P I S
DO MATEŘSKÝCH ŠKOL V DĚČÍNĚ

PRO ŠKOLNÍ ROK 2026/2027

10. dubna 2026 | 9:00–16:00

m
m
decin.cz

MŠ Děčín VI, Školní 1475/17 
MŠ Děčín VI, Weberova 1535/16

MŠ Děčín IX, Na Pěšině 331
MŠ Děčín IX, Rudolfova 76

MŠ Děčín XXVII, Kosmonautů 178
MŠ Děčín II, Riegrova 454/12 

(zápis pro MŠ Pohraniční a Riegrova)

MŠ Děčín XXXII, Májová 372
(zápis pro MŠ Dlouhá, K. H. Borovského a Májová)

MŠ Děčín II, Liliová 277/1
(zápis pro MŠ Liliová a Tylova)

MŠ Děčín IV, Raisova 688/14
(zápis pro MŠ Chmelnická a Máchovo nám.)

MŠ Děčín XVII, Jalůvčí 97 
MŠ Děčín X, Saská 259/40

MŠ Děčín III, Rakovnická 306 
(zápis pro MŠ Březová a Rakovnická)

MŠ Děčín VI, Klostermannova 1474/11 
(zápis pro MŠ Krásný Studenec, Thunská, Moskevská a Klostermannova)

11. dubna 2026 | 9:00–12:00

7
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Michal Horák: Cestou k fóru
PÁ 27. 3.  |  20:00
Zazní novinky i klasiky a folk v prů-
řezu žánrů. Těšit se můžete na ve-
čer plný hudby a humoru.

zakázanÝovoce + Papír Sklo 
Plasty - „Mezi láskou a nenávistí
PÁ 3. 4.  |  22:00
Koncert v rámci jarního turné.

Le Garage Noir

Další akce

přehled kulturních a společenských akcí

Městské divadlo

Městská knihovnaKino Sněžník

Dášeňka 
SO 21. 3.  |  10:00
Pohádka pro děti od 2 let. Lout-
kové zpracování příběhu o  ma-
lém štěňátku na motivy knížky od 
Karla Čapka. Hraje divadlo Nosálci. 
Vstupné: 50 Kč.

Jóga pro zdravá záda 6
SO 21. 3.  |  10:00
Jemné cvičení na uvolnění a  pro-
tažení. Lektorka Marie Janová. 
Cena 450 Kč. 

Až se jaro zeptá
NE 22. 3.  |  14:00
Keramický workshop (nejen) pro 
začátečníky. Vyrobte si zápichy do 
květináče či záhonku. Cena: 150 Kč.

Večer reprodukované hudby
PO 23. 3.  |  17:00
Hudba starých českých mistrů (P. 
Vranický, K. Stamic, A. Rejcha). Při-
pravil a uvádí Jan Bučina.

Čtenářský klub
ST 25. 3.  |  17:30 
Oslavte s námi Březen – měsíc čte-

O pejskovi a kočičce
NE 22. 3.  |  15:00
Vstupné: 90, 70, 60 Kč

Malé chytré lži
ÚT 24. 3.  |  19:00  E
Vstupné: 600, 500, 400, 300 Kč

LORDI
ÚT 31. 3.  |  19:00
Vstupné: 650 - 690  Kč

Zámek Děčín

29 — 30 05 2026
Smetanovo nábřeží
Děčín

Richard Müller    Sharlota    Lollipopz
Kašpárek v rohlíku    Michal Nesvadba

Divadlo Rozmanitosti Most    Cello Boys
Kurtizány z 25. Avenue    Cocotte Minute

Sebastian    Noisy Pots    Stone Water (DE)

Doprovodný program
Neckyáda    Silent disco    Hudba na lodi    Anatol Svahilec

Stand -Up Comedy Show    Bublinářská show
S-Trio Pavla Větrovce + Hana Houštecká

Hudební kvíz na lodi    Pláž u SaMa 
a další

Jednodenní vstupné 390 Kč
Dvoudenní vstupné 590 Kč
Rodinné vstupné 1 490 Kč 
(pro 2 dospělé a 2 děti ve věku 6 až 15 let na oba dny)

Sleva 25 % pro děti od 6 do 15 let a studenty s ISIC kartou a důchodce nad 65 let

na všechny cenové skupiny. Děti do 6 let s doprovodem a ZTP a ZTP/P mají vstupné zdarma.

www.labefest.cz

Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel
SO 21. 3.  |  15:00
NE 22. 3.  |  15:00
ČT 26. 3.  |  17:30
	
Spasitel	
SO 21. 3.  |  17:00
NE 22. 3.  |  17:00
ST 25. 3.  |  17:00
	
Tajný agent
SO 21. 3.  |  20:00
ÚT 24. 3.  |  20:00
	
Tanec s medvědem
NE 22. 3.  |  20:00
ST 25. 3.  |  20:00
	
Bugonia	
PO 23. 3.  |  19:00
PFK

Dream team
ÚT 24. 3.  |  10:00
	
Neříkejte mi dědo
ÚT 24. 3.  |  17:30
	
Najdou si tě
ČT 26. 3.  |  20:00
NE 29. 3.  |  20:00
ÚT 31. 3.  |  20:00
horor

Příběhy Kouzelného stromu	
PÁ 27. 3.  |  17:30
	
Tajemství sýkorek
SO 28. 3.  |  15:00
NE 29. 3.  |  15:00
	
Zdeněk Svěrák 90
SO 28. 3.  |  18:30
Přímý přenos

Nevděčné bytosti	
NE 29. 3.  |  17:30
ÚT 31. 3.  |  17:30

Made in EU
PO 30. 3.  |  19:00

Robert Křesťan a Druhá tráva
ST 1. 4.  |  19:00
Vstupné: 550, 450, 390, 300 Kč

Děčínská brána
Jak se dělá divadlo
PÁ 27. 3.  |  17:30

Cesta do Úbic
PÁ 27. 3.  |  19:30

Červená linie
SO 28. 3.  |  14:00

Bratři
SO 28. 3.  |  17:15

Rocker a dvě staré dámy
NE 28. 3.  |  20:00

Candide
PO 29. 3.  |  11:00

Romantická tančírna manželů 
Rottenbornových
PÁ 27. 3.  |  19:00          Knihovní sál
Zveme všechny milovníky večerní 
ho tance do krásného zámeckého 
prostředí. Vstupné: 250 Kč.

nářů a přijďte si u kávy nebo čaje 
popovídat o  knížkách. Téma pro 
tento měsíc: Enemies to Lovers. 

2+KK s Marií Vejvodovou
PÁ 27. 3.  |  18:00
Publicistka, tanečně-pohybová 
terapeutka, autorka románu Grá-
cie z Elby. Hudební doprovod: Led 
Sezelim Unplugged. 

Slavnostní vyhlášení cen XXVIII. 
ročníku celostátní soutěže Lite-
rární ceny Vladimíra Vokolka 
2025 
SO 28. 3.  |  17:00 

Slam Poetry
PO 30. 3.  |  17:00
Jedni z nejlepších českých slame-
rů Anatol Svahilec a  Dr. Filipitch. 
Hudební doprovod: Dr. Filipitch 
aka nadšený písničkář Filip Koryta. 
Cena: 100 Kč (na místě). 

Studený kafe
ÚT 24. 3.  |  10:00
Podpůrná skupina pro maminky na 
mateřské a rodičovské dovolené.

Jak dítě roste a vyvíjí se – 1. rok 
života
ÚT 24. 3.  |  16:00
Seminář s MUDr. A. Timoshinou.

Návrat do práce po MD/RD
ČT 26. 3.  |  16:30
Seminář s Ing. M. Naxerovou.

První pomoc
ÚT 31. 3.  |  16:00
Kurz s Bc. Monikou Machanovou.

Rákosníček Děčín

Vernisáž výstavy 
Herberta Kiszy
ČT 26. 3.  |  18:00 
Galerie mARTin, Ruská 44
Výběr grafik a  exlibris inspirova-
ných cestami autora Herberta Kiszy.
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DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

Přípravka jednoho z
nejvšestrannějších sportů
rozvíjejících komplexně celé tělo.

Přijímáme děti ve věku 7-11 let.
 

Plavání, pádlování, běh, běžky,
obratnost, hry, posilování,
strečink. 

TJ Kajak Děčín
U Přívozu 18/4
vždy ve středu
mezi 15-16 hod

 tel. 604 714 100
www.kajakdecin.cz

POJĎ PÁDLOVAT 
VŠEOBECNÁ PŘÍPRAVKA KANOISTIKY

malý počet žáků ve třídě- maximálně 16 dětí
dlouhodobě jedna z nejúspěšnějších škol na
Děčínsku v přijímacích řízeních absolventů na SŠ
účinná podpora znevýhodněným žákům, školní
speciální pedagog, školní psycholog
školní klub se zajímavými kroužky (lukostřelba,
kroužek kuchařů, keramika, turistika)
učíme se pomáhat

Den otevřených dveří

31. března 2026
14: 00 -  17: 00

PROČ DO 6. TŘÍDY V KZŠ NATIVITY 

skola@nativity.cz

733 225 822

www.nativity.cz
Potoční 51, Děčín 31 - Křešice, 407 11

Aktuality z města

Pravidelné newslettery

Mapa dopravních uzavírek

Upozornění na odstávky

Hlášení závad a podnětů

Důležité informace z Děčína
přímo do Vašeho telefonu?

MUNIPOLIS !



ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NOVÁ 
KOLEKCE Atrium Děčín I, K. Čapka 211/1

NOVÁ  ORDINACE
MUDr. Daria Kohoutková 

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

- břicho
- žíly
- tepny
- krk
- štítná žláza
- měkké tkáně 

Tel.: 702  012  878

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

E-mail: sonodc@seznam.cz

Vyšetření lze do 24 hodin dle dohody.

SONOGRAFIE – ULTRAZVUK

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE NÁS
NA SÍTÍCH
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MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

Tel.:       
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O NÍ OPTIKA

Nová revolu ní metoda m ení zraku pomocí 
p ístroje POLASKOP 3D u nás v op  ce.

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



www.rekoma.cz

přijímáme všechny
zdravotní pojišťovny

bez průtahů a omezení

komplexní
rehabilitační služby

 bez záloh a doplatků

REHABILITACE DĚČÍN
Teplická 401/148, Děčín

decin@rekoma.cz | 734 346 266

REHABILITACE PIVOVAR
Sofijská 2/3, 405 02 Děčín

pivovar@rekoma.cz | 793 980 822

HIPOREHABILITACE
Březiny 197, 405 02 Děčín

hipo@rekoma.cz | 605 288 613

 

 

 

Máte žádanku na rehabilitaci, ale všude
 vám nabízejí termíny až za několik měsíců? 

V REKOMA Rehabilitace Děčín víme, 
že klíčem k uzdravení je včasná terapie.

VČASNÉ 
TERMÍNY 

Spolu najdeme včasné termínySpolu najdeme včasné termínySpolu najdeme včasné termíny

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let
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názory zastupitelů

Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově a jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Pohádková kašna. Nejvyšší správní soud rozhodl jednoznačně
Výmluv, mlžení a zbavování se od-
povědnosti, bylo ze strany anonym-
ního autora reakce na můj příspě-
vek dost. Závažnost celé záležitosti 
si ale vyžaduje věcný pohled na ak-
tuální stav věci:
Nejvyšší správní soud vydal dne 
26.2.2026 pod č.j. 22 As 233/2025-
69 rozsudek, kterým rozhodl 
o  kasační stížnosti. Definitivně 

a  jednoznačně potvrdil, že postup 
Statutárního města Děčín při za-
dání veřejné zakázky na Pohádko-
vou kašnu byl „nepřezkoumatelný“ 
a  „netransparentní“. Pokud takový 
verdikt Nejvyššího soudu padl po 
třech přezkoumáních správním or-
gánem a správními soudy, snad už 
jeho obsah nebude nikdo zpochy-
bňovat. Současně soud potvrdil 

Proč městu chybí vize? Moc většiny nahradila diskusi
Během uplynulých čtyř let jsem 
se často setkával s dotazy občanů, 
kteří se ptali, pro co jsem jako za-
stupitel vlastně hlasoval. Často při-
tom nevnímají rozdíl mezi rolí ve-
dení města (rady) a širším plénem 
zastupitelů. Na odhlasování mate-
riálu stačí 14 hlasů zastupitelů z 27 
zvolených. Většina, nikoliv všichni.
V ideálním světě by měla po dobu 
čtyř let fungovat věcná diskuse 
a  spolupráce. Pokud však sledu-
jete jednání zastupitelstva nebo 
čtete Zpravodaj, jistě jste si všimli 

neviditelných bariér. Jsem pře-
svědčen, že právě absence komu-
nikace vede k  rozhodování, které 
je čistě mocenské. Takový přístup 
ale neodpovídá potřebám obča-
nů v  horizontu delším než jedno 
volební období. Přitom většina 
klíčových investic a  strategických 
projektů města logicky přesahu-
je hranici čtyř let a  vyžaduje širší 
shodu.
Demokracie sice umožňuje rozho-
dovat prostou většinou, ale správa 
města by se měla dělat koncepč-

ně. Cestou je nabízet spolupráci 
všem zastupitelům již při samot-
né tvorbě materiálů – například 
formou otevřených projektových 
dnů. K  ničemu takovému však za 
celé volební období nedošlo. Pro-
to hodnotím současné řízení měs-
ta v podání koalice VPD, ND a ANO 
jako neefektivní. Chybí zde snaha 
o  kontinuitu; často se rozhoduje 
pro krátkodobé politické body, 
nikoliv pro dlouhodobý prospěch 
občanů.
Jsem zastáncem otevřené deba-

ty již ve fázi plánování. Součas-
ná praxe „přípravy za zavřenými 
dveřmi“ a  následné předkládání 
strohých materiálů na jednání za-
stupitelstva je nedostatečná. Za-
stupitelstvo se pak stává pouhým 
mocenským aktem, kde je diskuse 
chápána jen jako nutné zlo před-
tím, než si koalice pohodlně od-
hlasuje své záměry. Pokud chceme 
město, které se skutečně rozvíjí, 
musíme mluvit dřív, než zvedne-
me ruku.  	 Daniel Valko, 
	             zastupitel města

Přednádraží v Podmoklech: Skutečná oprava, nebo jen předvolební „potěmkiáda“?
Jako opoziční zastupitel samo-
zřejmě vítám každou snahu řešit 
ostudný stav prostoru před hlav-
ním nádražím v  Podmoklech. 
Každý, kdo tudy prochází, vidí, že 
současná podoba je nedůstojná 
a úpravy jsou víc než nutné. Nabízí 
se však zásadní otázka: Jak je mož-
né, že se vedení města probudilo 
z hlubokého spánku až nyní, zrov-
na v roce komunálních voleb?
Současná koalice je u  moci více 
než tři roky. Za tu dobu se ve městě 
prakticky nic neudělalo a výsledky 
jejich vládnutí jsou téměř nulové. 

Revitalizace přednádraží nebyla 
za celé tři roky připravena do pro-
jektové podoby, natož dotažena 
k  realizaci. Dnes, pár měsíců před 
volbami, najednou posloucháme 
o  „rychlých opravách“. Realita je 
ale taková, že město nemá hotový 
projekt, nemá stavební povolení 
a  v  rozpočtu na rok 2026 na tuto 
akci nejsou vyčleněny žádné pro-
středky.
Jako člověk z technické praxe mu-
sím zdůraznit, že bez projektové 
dokumentace a  výkazu výměr 
nelze standardně vysoutěžit zho-

tovitele veřejné zakázky. Bez sta-
vebního povolení není možné ani 
odstranit zbytečné schody, které 
v tomto prostoru jen omezují po-
hyb osob. Celá tato „hurá akce“ tak 
působí jako narychlo upečený vý-
mysl. Reálně totiž zbývají jen drob-
né záplaty pomocí rámcových 
smluv nebo střediska městských 
služeb, což ale komplexní problém 
rozbité dlažby a  celkového úpad-
ku neřeší.
Navíc se obávám, že tyto pseu-
doakce využívá paní náměstkyně 
Lehká jako záminku k vypuzení tr-

hovců. Jejich odstraněním se pro-
stor jen umrtví a uvolní místo pro 
nepořádek a nepřizpůsobivé spo-
luobčany. Trhovci do centra patří, 
přinášejí život a čerstvé produkty.
Děčín nepotřebuje prázdná před-
volební gesta a  „kosmetiku“ bez 
papírů. Potřebujeme skutečnou 
práci, která má hlavu a patu, ne sli-
by, na které si vedení města vzpo-
mnělo za pět minut dvanáct, aby 
se zalíbilo voličům před volbami.

Ing. Bc. Tomáš Brčák, 
zastupitel města

i Úřadem pro hospodářskou soutěž 
uloženou pokutu ve výši 120 000 
Kč, a to i přes to, že se město Děčín 
hájilo tím, že hospodaří se schodko-
vým rozpočtem. Výsledkem řízení 
této veřejné zakázky je, že městu 
Děčín, potažmo jeho občanům 
vznikla škoda. 
Očekávám, že rada města (ANO, 
Volba pro Děčín a  Náš Děčín), kte-

rá naše město padajících mostů, 
rozbitých silnic a chodníků dovedla 
k  zadlužení a  schodkovému roz-
počtu, bude jednat podle principu 
péče řádného hospodáře a  způso-
benou škodu vymůže. 

Bc. Petr Zdobinský
zastupitel města, 

(Piráti Děčín)

POSÍLEJTE NÁVRHY DO PARTICIPATIVNÍHO

ROZPOČTU A VYLEPŠETE SVÉ OKOLÍ.

TVOŘÍME DĚČÍN Přihlašování návrhů je možné do 

května 2026 prostřednictvím

formuláře na stránkách

www.tvorimedecin.cz. 



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
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- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, mince, 

pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

NÁŠ ŽIVOT

Rád Vám poskytnu více informací osobně

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

POJIŠTENÍ MAJETKUˇ


